

# 郑东新区纪工委 开展形式多样的监察法学习贯彻活动



本报讯 近日,郑东新区纪工委组织开展全省纪检监察系统违纪违法案例集中学习暨监察法测试活动,各乡(镇)办事处、管委会各局(办)、各有关单位全体纪检监察干部130余人参加。

原因以及警示教育意义等,并要求大家要以案为鉴、以案警醒,坚决把纪律和规矩挺在前面,以更高自觉和更严标准做树牢“四个意识”的表率,做对党绝对忠诚的表率,做严守纪律的表率,做敢于担当尽责的表率。

监察法知识集中测试,主要考察大家对监察法条文的熟悉、掌握和理解情况,内容涵盖监察法各个章节,分单选、多选、判断等题型。旨在通过这次测试形成倒逼学习机制,让广大纪检监察干部进一步查漏补缺,明白今后学习重点,不断巩固学习成效。

集中学习结束后,郑东新区纪工委对全体纪检监察干部进行了

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 陈梦雨 文/图



## 带你探索大数据的世界 “智慧岛大讲堂”第一课开讲



本报讯 近日,以“大数据的前世今生”为主题的智慧岛大讲堂第一讲在郑东新区智慧岛管委会一楼多功能厅开讲,本次讲堂邀请解放军信息工程大学教授潘正运作为主讲嘉宾,郑东新区管委会相关局办、智慧岛管委会、龙子湖街道办事处、博学路办事处及河南华安安全智能发展有限公司、郑州市兴东通信大数据产业有限公司、郑州科捷信大数据应用技术有限公司等入驻企业代表共计150余人参加了此次活动。

纷纷表示,潘教授语言生动、内容详实,既讲解了大数据的概念起源,又谈了大数据应用的生活实际,聚焦了当下产业热点,从大数据的角度对产业动态、未来发展方向等做了深入的分享和交流,与会嘉宾受益匪浅。

讲座中,潘正运从历史视角,总结和回顾大数据的时代变迁,通过举例深入浅出分析大数据和云计算、物联网和人工智能的关系,进一步解读大数据对社会生活带来的影响,从思维层面提升对大数据时代重要意义的认知,为在座各位嘉宾带来了一场精彩的视听盛宴。

据了解,智慧岛大讲堂是聚资源、汇英才、献良策的重要承载形式,旨在为郑东新区乃至河南大数据产业发展服务,为全球大数据领域的专业人才、企业机构和创业者搭建大数据前沿技术分享平台,为将智慧岛打造成中原地区的“数据之巅”提供智力支持。下一步,智慧岛管委会将陆续邀请国内外院士专家、业界大咖、主管领导等作为讲师,讲解全球大数据、云计算、物联网、人工智能等前沿技术,分享大数据相关产业发展的优秀经验和最佳实践,搭建思想碰撞、技术交流的共享平台。

聆听讲座后,与会嘉宾

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 陶金 文/图

# 郑东举行黄河防汛迁安救护演练 提高民政及医疗部门应对汛期突发事件的能力

本报讯 近日,郑东新区社会事业局组织开展2018年度黄河防汛迁安救护检验性演练。演练重点检验在遭遇黄河汛期险情及突发事件时,迁安救护应急预案的可行性和可操作性,进一步提高郑东新区民政及医疗部门应对汛期突发事件的能力,为防大汛、抢大险积累实战经验。社会事业局副局长刘延晴参与并指导整个演练工作。



目。包括民政与医疗疾控部门接到郑东新区防汛指挥部下达迁安救护命令后,相关工作人员及救灾物资的集结情况,在黄河滩区撤出群众到达安置点后居民生活必需用品的分发情况,黄河泄洪滞洪区的群众在接到命令后向安置点撤离的情况等。演练现场,参与演练的民政工

作人员、卫生医疗部门、办事处及村委会消防人员迅速响应,部门间协作联动,圆满地完成了此次演练的全部科目,取得了良好的效果,对郑东新区的防汛迁安救护应急预案做了有效的检验。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 苏冰 文/图

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 苏冰 文/图

# 郑东新区食药监局 严抓示范创建工作 提升食安监管水平

本报讯 为加强食品安全监管工作,规范餐饮服务食品经营行为,充分发挥示范创建的辐射引领作用,近日,郑东新区食药监局对辖区内海汇中心区域示范街创建工作进行了实地检查和指导。

选材料的采购过程中索证索票制度的落实,是否严格按照餐饮服务许可证管理办法要求进行生产经营、从业人员健康管理、食品安全信息公示栏、“互联网+明厨亮灶”建设等情况,鼓励各经营单位规范色标管理、推行5常6T先进管理方式,要求各餐饮单位进一步推广使用“互联网+明厨亮灶”展示生产经

营重点环节,主动接受社会各界监督,并指导其按照食品安全示范街创建考核标准逐项完善。通过点线面相结合的多层次、全方位的食品安全示范创建工作,促进全区食品安全保障水平的稳步提高。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 李守婷

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 李守婷

## 祭城路街道办事处 捐建爱心食堂

本报讯 6月23日一早,郑东新区祭城路街道正弘山社区党支部来到了洛阳市栾川县合裕镇十八盘小学,将支部党员志愿者和辖区共建单位捐献的爱心物资送给了学校,用以改建学生食堂。

献米、面、油及厨房设备等共计2万余元。

“再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子”,栾川县合裕镇是正弘山社区党支部的对口帮扶对象,在2017年底进行了第二次帮扶活动之后,正弘山社区党支部了解到该镇十八盘小学的食堂设施比较落后,得知这一情况后,社区召开会议与辖区共建单位共同商议对十八盘小学进行捐建爱心食堂的提议,辖区共建单位积极响应,并为其捐

在6月23日的捐赠仪式上,社区党支部书记赵志磊说:“捐建爱心食堂的初心就是为了给孩子们一个可以健康吃饭的场所,让他们健康地学习成长。”据了解,十八盘小学有一半以上的学生是留守儿童,从家到学校的路程要走1个小时,孩子们每天吃饭成了家长、学校的一大难题,这次社区党支部的爱心捐助,让学校100余名孩子们可以及时吃上可口的午餐。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 吴国